

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 08.08.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005812107

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Ogi Real Estate AG, St. Gallen, neu Vadian Capital AG

Vadian Capital AG Fürstenlandstrasse 41 9000 St. Gallen

Bisher Ogi Real Estate AG Oststrasse 12 9000 St. Gallen

Ogi Real Estate AG, in St. Gallen, CHE-448.968.758, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 81 vom 27.04.2023, Publ. 1005733647). Statutenänderung: 03.08.2023. Firma neu: Vadian Capital AG. Domizil neu: Fürstenlandstrasse 41, 9000 St. Gallen. Mitteilungen neu: Mitteilungen der Gesellschaft an die Aktionäre erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Milovanovic, Goran, von Goldach, in Horn, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: in Goldach].

Tagesregister-Nr. 8729 vom 03.08.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 81, Datum: 27.04.2023 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG